

淄博首台无人快递车落户淄博职业学院

10月25日下午,淄博首台无人快递车落户淄博职业学院。

这款菜鸟无人快递车昵称“小蛮驴”,外形酷萌,身手灵活,能轻松应对复杂路况,能聪明选择最优路径,遇到紧急情况,“大脑”反应速度达到人脑的7倍,而且相当“吃苦耐劳”,充4度电就能跑100多公里,每天能送近500

个快递。雷暴闪电、高温雨雪等极端环境以及车库、隧道均不影响其性能。

在演示现场,“小蛮驴”穿梭于密集的人流和车流中,遇到障碍物会主动避让;拐弯之前会自动打转向灯;路遇同学们时,它会跟大家互动交流:“同学,我正在工作,请让一让”;在有较多起

伏的坡路,也能匀速上下,如履平地。好奇心比较强的同学,尝试了免费预约送货到楼服务,在物流详情页预约天猫淘宝包裹送货,预约成功后,无人快递车在指定时间将包裹送至指定地点,当收件人收到“我到了”的短信时,输入取件码即可取走包裹,全程只需5-10秒。“小蛮驴”

还具有“错峰取件”功能,同学们可自由预约方便的取件时间,避开取件高峰。

菜鸟无人快递车进驻学校,在校园范围内解决了学生远距离取快递的难题,让校园生活更智能、更便捷,为学校智慧校园建设注入了新鲜血液。

(王晓莉 魏伟 韩雨琪)

沂源县南麻街道中心幼儿园开展垃圾分类宣传教育

为使小朋友们能进一步认识到垃圾分类的重要性,增强小朋友爱护环境的意识,近日,南麻街道中心幼儿园开展了垃圾分类系列宣传教育活动。通过寓教于乐的形式,使娃娃从小养成垃圾分类的好习惯。(唐甜甜)

沂源县中庄镇中心小学家校联手 合作共育

为了孩子的健康成长和快乐学习,为了构建学校、家庭、社会三位一体的全方位教育体制,近日,中庄镇中心小学召开了本学期的校级家长委员会会议。希望家委会加强合作交流,对学校发展、管理,教师的教育教学建言献策。(房秀坤 张芳)



有趣的“纸杯游戏” 近日,沂源县悦庄镇赵庄幼儿园开展了“有趣的纸杯游戏”区域活动。

(郗目玲)



应急疏散演练 为增强师生的安全意识,近日,沂源县荆山路小学举行了“11.9”消防疏散演练活动。

(唐刚 孙静)



户外游戏活动 近日,沂源县荆山路幼儿园开展丰富多彩的户外游戏活动,进一步提高幼儿的运动能力。

(夏巧凤)



早操展示活动 近日,沂源县振兴路幼儿园举行了家长开放日活动,邀请家长们感受孩子在幼儿园的快乐。

(刘虹 沈玉艳)



快乐阅读活动 为了营造浓厚的读书氛围,近日,沂源县荆山路幼儿园开展了“快乐阅读,快乐成长”的主题教育活动。

(夏巧凤)

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:陈伟 美编:刘薇薇

高青一中组织高品质民生建设专题研修班述学报告会

考等工作作了部署。

活动中,学校党委书记、校长高晨胜从学习体会、对标反思、下一步打算三方面做了专题研修述学报告,并结合原浙江省直机关工委副书记张小勇的精彩报告《传承党的优良作风 提高能力素质 促进履职担当》,为

在座党员干部上了一节扎实党课。

他提到,本次专题研修经历了16次前沿课程、6次现场教学、3次思辨研讨、8次分组讨论,在学中思、在思中辨、在辨中悟,开阔了眼界,启发了思路,焕发了激情。他指出,党员干部是作风

建设的主体,是学校作风的标杆。党员干部要传承党的优良作风,兢兢业业、毫不松懈,以担当实干,引领师生奋斗激情。要坚定理想信念,改进思想作风;要坚持真抓实干,转变工作作风;要坚决纠正虚假,改变文风会风。(周进)

桓台县实验中学

开展消防安全应急演练

为进一步提高广大师生的安全消防意识和消防应急救援能力,近日,桓台县实验中学以全国消防宣传日为契机,开展“119”消防安全应急疏散演练。通过模拟火灾逃生演练,师生们掌握了逃生技能,提高了安全意识。据悉,该校一直把生命教育、安全教育和逃生技能渗透到日常教学中,为学生的安全、健康成长创造良好环境,为每一个师生筑牢安全防线。(王丽)

沂源县南麻街道西台幼儿园

开展家长提意见建议活动

为进一步促进家园联系与交流,近日,西台幼儿园邀请100余名幼儿家长开展“家长代表看校园变化”提意见建议活动。此次活动,让家长们在观摩和参与幼儿集体活动的过程中,全方位、多层次的了解班级活动的开展情况和教师工作的责任心。(刘霞)

沂源四中

举行书法比赛活动

为进一步提高学生的书写水平,增强学生写规范字、用规范字的意识,近日,沂源四中在初一、初二年级举行硬笔书法比赛,活动不仅培养了学生良好的书写习惯,而且提高了学生的书法兴趣和爱好,丰富了学生的校园文化生活。(刘士春)

淄博傅家镇中心小学

开展扫雪志愿服务活动

为保障全体师生的出行安全和校园清洁,日前,傅家镇中心小学积极开展了“清理积雪、安全出行”志愿服务活动。一大早,志愿者们就踏着积雪,不畏严寒,纷纷拿起铁锹、扫帚等除雪工具,积极清扫学校门前以及校园内的积雪。(李海铭)

沂源县沂河幼儿园

开展师德教育活动

为进一步加强师德师风建设,近日,悦庄镇沂河幼儿园开展了师德教育活动,组织全体教职工观看了“布鞋校长”李振华校长的感人事迹,号召全体教师要以先进模范为榜样,将初心融入幼教。(张洪红)

淄博铝城一中

开展消防安全系列活动

为进一步加强学校安全工作,近日,铝城一中开展了消防安全系列活动。通过召开专题部署会、邀请消防专家来校培训、开展消防安全隐患大排查等,重点向师生们介绍如何预防火灾的发生,如何报警,在火灾中如何自救、互救等相关知识,以及发生火灾给生命和财产带来的严重后果,增强安全意识,并引导学生向家长宣传消防知识。(蒋帅)

张店区齐德学校

举行戏剧进校园活动

为弘扬戏曲文化精髓,培养学生戏曲素养,营造校园戏曲文化氛围,近日,张店区星光地方戏剧社“戏曲进校园”活动走进齐德学校,张奎斌团长带领团内艺术家们为齐德学校(小学部)五年级级部全体师生带来一场戏曲盛宴。(王灵凤)

沂源县振兴路小学

举行新队员入队活动

为庆祝建队日,日前,厉山街道振兴路小学以“强国有我”为主题举行了新队员入队活动。同学们在星星火炬的旗帜下,多了一份责任感,牢固树立远大理想,努力掌握过硬本领,塑造健全人格,好好学习,好好锻炼。(黄晓燕)

沂源四中

建立“爱心图书角”

为进一步丰富学生的课余文化生活,提高学生的文化修养,提升学校的文化内涵,促进学校文化建设。近日,沂源四中组织全校40个班级建立“爱心图书角”。所有图书均来自本班师生捐助,厉山街道振兴路小学组织开展了“双减”政策下如何提升新教师教学质量,提升教师的教学技能。(刘士春)

沂源县振兴路小学

开展推门听课活动

为深入落实“双减”政策,近日,厉山街道振兴路小学组织开展了推门听课活动。此次“推门听课”,通过听课、研讨等形式,探索双减政策下如何提升新教师教学质量,提升教师的教学技能。(黄晓燕)

高青三中

开展消防安全教育活动

为提高广大师生自护自救能力,近日,高青三中与高青县消防救援大队联合开展消防安全隐患大排查等,重点向师生们介绍如何预防火灾的发生,如何报警,在火灾中如何自救、互救等相关知识,以及发生火灾给生命和财产带来的严重后果,增强安全意识,并引导学生向家长宣传消防知识。(王克锋)

淄博傅家实验小学

举行“秋之实”书法比赛

为传承弘扬中华民族优秀传统文化,丰富校园文化生活,营造浓郁的书香文化氛围,近日,傅家实验小学举行了2021年“秋之实”书法比赛活动。此次比赛分为硬笔组和毛笔组,共收到全校师生硬笔作品280余幅,毛笔作品110余幅。(王超)

沂源县河湖中学

开展向身边名人学习活动

近期,河湖中学组织全校师生开展了向身边名人学习活动。师生一起挖掘推选身边的榜样奥运冠军杜丽、蒙山孺子牛李振华、大山里崛起的董事长朱新礼、新型环保材料巨人鹿成滨等,学习他们成功经验,奋斗经历。(齐林)

沂源县南麻中心小学

举行经典诵读展示活动

为提升学生的语文素养,让学生感悟中华经典文化的独特魅力,做文化传承人,近日,南麻街道中心小学举行以“吟诵经典,传承文明”为主题的经典诵读展示活动,各班级通过配乐朗诵、唱诵、舞蹈、情景剧等多种形式演绎古典诗词。(武玉环)

高青县千乘湖小学

举行少先队入队仪式

为增强少先队员的光荣感和责任感,日前,千乘湖小学举行了二年级第二批队员入队仪式。教育同学们用实际行动,为红领巾增光添彩,争做“新时代好队员”,努力成长为新时代的好少年。(刘亚男)

沂源二中

开展消防演练活动

近日,沂源二中开展了“119”消防演练活动。此次消防疏散演练,随着警报声响起,老师引导学生沿着指定疏散通道快速撤离至安全地带。演练共用时2分零5秒,1000余名师生全部安全疏散完毕,整个过程紧张有序、实用性强,收到了预期效果。演练进一步增强了师生的安全意识,初步掌握了在危险环境中迅速逃生、自救、互救的基本方法。(刘念华)

沂源县荆山路幼儿园

开展应急疏散演练活动

为提高幼儿师生的应急意识和能力,让幼儿掌握基本的应急疏散技能,增强师生的应急疏散能力和安全意识,最大限度地减轻灾害造成的损失。根据幼儿的实际情况,近日,荆山路幼儿园开展了应急疏散演练活动。(夏巧凤)

高青县木李学区中心幼儿园

开展防拐骗情景式教育

为进一步提高家长和老师的安全生产能力,增强幼儿的安全防范意识及自我保护能力,避免拐骗幼儿和伤害幼儿人身安全事故发生。日前,木李学区中心幼儿园在幼儿不知情的情况下开展了一场别开生面的“防拐骗”情景式主题教育活动。(耿莲)

沂源县儒林集幼儿园

让幼儿在活动中快乐成长

悦庄镇儒林集幼儿园注重区域活动的开展,根据农村幼儿环境特点,为孩子提供准备多个区域:美工区、操作区、表演区、科学区、益智区等等,运用农村本土资源,多方位为孩子准备材料,提供活动时机,让幼儿在区域中释放情感,培养能力。(周在霞)

沂源县中庄中心小学

开展趣味健身活动

为丰富校园文化,增强学生的体质,充分展现学生的精神面貌,日前,中庄中心小学举行了小学生趣味健身活动。这次趣味活动设置单人跳绳比赛、踢毽子、高年级跳大绳比赛等适合小学生开展的健身项目。(房秀坤 张芳)